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یکا با   مسئله فقط هسته‌ای نیست. ماجرای تقابل آمر

ایران هویتی‌تر از آن است. همان دستی که کودتای 1299 

پا کرد و حالا به دنبال  را رقم زد، کودتای 28 مرداد را بر

ایجاد فاجعه‌ای دیگر در ایرانی است که می‌خواهد بدون وابستگی و 

سرسپردگی به قدرت‌‌ها، پیشرفت کند. فحوای پیامی که رهبرانقلاب 

روز گذشته به نشست سالیانه اتحادیه انجمن اسلامی دانشجویان در 

یکا  اروپا صادر کردند، همین بود. تکرار دوباره این موضوع که مسئله آمر

 خط مشی ایران است و از آن جهت حائز 
ً
با ما نه فقط هسته‌ای که اساسا

توجه است که این پیام خطاب به دانشجویان ایرانی در اروپا مطرح 

می‌شود به این معنی که آنچه آنان باید روی آن بایستند و تولیدات 

یکا و جنگ 12 روزه ارائه  رسانه‌ای که باید از تقابل میان ایران و آمر

دهند، با تکیه بر همین اصل اساسی است. از آنجا که ایران حاضر به 

یکا نیست، توانمندی‌‌ها و  خضوع در مقابل قدرت‌‌هایی مثل آمر

پیشرفت‌‌هایش در حوزه‌‌های مختلف، نگرانی غرب را به دنبال دارد تا 

به هر وسیله‌ای برای تضعیف ایران تلاش کند. در گفت‌وگو با عباس 

یخ به بررسی پیام رهبر انقلاب به اتحادیه  سلیمی‌نمین، پژوهشگر تار

انجمن اسامی دانشجویان در اروپا پرداختیم. متن این گفت‌و‌گو را 

در ادامه از نظر می‌گذرانید.

عباس سلیمی‌نمین با اشاره به انتشار پیام رهبر انقلاب در بازه بعد از پایان 

جنگ گفت: »در‌حال‌حاضر وظیفه دانشجویان ایرانی خارج از کشور اجرای 

وعده رهبرانقلاب است‌. این پیام بعد از تجربه تهاجم صهیونیست‌‌ها به ایران 

 در 
ً
و همراهی آمریکایی‌‌ها با آن‌‌ها در این تهاجم، منتشر شده است. طبیعتا

این تهاجم تا حدی اهداف مخالفان استقلال ایران روشن‌تر و شفاف‌تر شد 

و می‌بایست در این زمینه مقداری بر ابعاد این شفافیت افزوده شود، به‌ویژه 

از جانب دانشجویان خارج از کشور؛ آن‌‌ها به‌خوبی می‌توانند این واقعیت 

را نشان دهند که دشمنی نظام سرمایه‌داری و پایگاه‌‌های آن در منطقه با ما، 

 ارتقای جایگاه ایران در صحنه 
ً
بحث توانمندی هسته‌ای ما نیست، بلکه اساسا

بین‌المللی مطرح است.«

وی افزود: »ایران بعد از شکست صهیونیست‌‌ها و شکست انگلیسی‌‌ها و 

آمریکایی‌‌ها توانست به‌تدریج جایگاه خودش را ارتقا دهد. نظام سرمایه‌دار 

برای اینکه جلوی این ارتقا را بگیرد و مانع از این شود که ایران تبدیل به یک 

الگو شود، فشار‌هایی را بر ایران وارد کرد و بهانه‌تراشی‌‌هایی را دنبال کرد. 

اوایل، بحث حقوق بشر و حقوق زن را مطرح می‌کرد؛ به‌تدریج یک بهانه 

اساسی‌تر به دست آورد به این عنوان که ایران به طرف ساخت سلاح هسته‌ای 

پیش می‌رود. البته تناقضات بسیار زیادی در طرح این ادعا داشتند و 

رفتارشان به‌خوبی نشان می‌داد که این بهانه‌ای بیش نیست؛ چراکه 

 به آژانس اعلام کردند که شما هر ایرادی دارید 
ً
دولت‌‌های ما رسما

بیان کنید، لیست شود، ما پاسخ‌‌هایش را یک به یک می‌دهیم؛ 

وقتی تمام شد، دیگر پرونده را ببندید. این را قول دادند؛ اما بعد 

از اینکه همه موارد، حالا به‌اصطلاح، ابهام را مطرح کردند و 

ایران توضیحات و دسترسی‌‌های لازم را داد، ماجرا را ر‌ها نکردند 

و دوباره بهانه جدیدی را مطرح کردند که بر مبنای آن، ایران بیشتر 

زیر ذره‌بین قرار بگیرد.«

آمریکا دشمن هر نوع توسعه در ایران سلیمی‌نمین به این موضوع 

 مسئله آمریکا با پیشرفت و توسعه کشور‌ها از 
ً
اشاره کرد که اساسا

 هم 
ً
جمله ایران در همه برهه‌‌های زمانی وجود داشته است: »این قبلا

 روشن بود و صاحبان فکر در داخل کشور آن را می‌دانستند؛ اما امروز 
ً
کاملا

 جنبه 
ً
ما می‌توانیم به کار آگاهی‌بخش خودمان جنبه تهاجمی بدهیم و صرفا

 نظام سرمایه‌داری در 
ً
دفاعی نداشته باشیم. تهاجم کنیم به این معنا که اساسا

درون خودش یک »تبعیض نژادی« را پرورش می‌دهد و آن تبعیض‌نژادی از 

این نشئت می‌گیرد که سایر کشور‌ها را باید در منزلت پایین نگه دارد؛ یعنی 

اجازه به رشد سایر کشور‌ها ندهد که آن‌‌ها در مقام مصرف‌کننده باقی بمانند. 

اگر سرمایه‌داری اجازه بدهد که کشور‌ها رشد طبیعی خودشان را طی کنند، 

 به‌شدت زمین می‌خورد.«
ً
طبیعتا

این پژوهشگر تاریخی با این پرسش که نظام چه زمانی می‌تواند بقا پیدا کند؟ 

تصریح کرد: »زمانی که سایر کشور‌ها را به‌گونه‌ای معرفی کند که آن‌‌ها همواره 

مصرف‌کننده تولیدات کشور‌های سرمایه‌داری باشند. لذا بحث هسته‌ای 

بهانه‌ای است برای اینکه جلوی رشد گرفته شود. زمانی بحث تکنولوژی 

نفت مطرح بود و آن را بهانه کردند. ایران زمانی که تلاش کرد قابلیت خودش 

را در تکنولوژی، کشف و استخراج نفت به اثبات برساند، این بهانه‌ای شد 

برای تضعیف ایران، بهانه‌ای شد برای حمله و حتی تا حد کودتا در ایران پیش 

رفتند تا ایران نتواند به این تکنولوژی دست یابد. آن موقع تکنولوژی نفت مثل 

تکنولوژی هسته‌ای پیچیده امروز بود. آنجا هم این را بهانه قرار دادند که به ایران 

حمله کنند و نگذارند ایران پیشرفت کند. آنجا هم تحریم کردند و نتوانستند 

تحریم‌‌ها را پیش ببرند و کودتا را تدارک دیدند.«

   مسئله همه ملت‌‌ها با آمریکا، هویتی است

نکته اساسی آن است که مسئله آمریکا با ایران و البته همه کشور‌ها نه صرف 

یک موضوع خاص بلکه هویتی و وجودی است، موضوعی که سلیمی‌نمین 

نیز به آن اشاره کرد و توضیح داد: »مسئله همه ملت‌‌ها با آمریکایی‌‌ها هویتی 

است. بعضی‌‌ها در برابر این زورگویی خضوع می‌کنند. مسئله ملت ایران این 

است که خضوع نمی‌کند.  

سایر ملت‌‌ها این‌گونه نیستند، الان بسیاری از کشور‌های آمریکای لاتین 

در برابر آمریکا خضوع کردند و اجازه دادند حتی در امور خودشان دخالت 

شود. بعد از کودتا، خیلی از کشور‌های آمریکای لاتین پذیرفتند که سلطه 

آمریکا را بپذیرند و زورگویی آمریکا را تحمل کنند. ایران در سابقه تاریخی 

خودش در برابر این مسئله ایستاده و نشان داده که دارای این قابلیت است 

که بتواند خودش به بالاترین تکنولوژی‌‌های زمان خود دسترسی پیدا کند 

و برای ارتقای خودش از آن‌‌ها بهره گیرد. این را در عمل ثابت کرده؛ فقط 

هم بحث نهضت ملی شدن صنعت نفت نیست، در زمینه توسعه سیاسی 

هم همین‌طور است. زمانی که به‌ندرت مجلس در کشور‌ها وجود داشت، 

ما در توسعه سیاسی خودمان در این عرصه قرار گرفتیم که مجلس تشکیل 

دهیم و با آرای عمومی کشور را اداره کنیم؛ که باز با کودتا جلوی آن توسعه 

سیاسی را گرفتند. کودتای ۱۲۹۹ علیه آن توسعه بود، کودتای ۱۳۳۲ علیه 

توسعه اقتصادی بود.بنابراین با همه ملت‌‌ها مشکل دارند، اما ملت‌‌هایی 

 مشکلشان با 
ً
که در این قضیه راسخ‌ترند و ایستادگی بیشتری دارند، قطعا

جامعه سرمایه‌داری بیشتر است. ملت ایران هم در سابقه تاریخی‌اش در 

این مقابله ایستادگی کرده؛ هم در برابر زورگویی و هم در این نهضت اخیر، 

یعنی نهضت اسلامی ایستادگی است.«

   دانشجویان در غرب

بهانه‌جویی‌‌های آمریکا را شفاف کنند
سلیمی‌نمین با بیان اینکه در‌حال‌حاضر وظیفه دانشجویان خارج از کشور 

روشن کردن بهانه‌جویی‌‌های آمریکاست، گفت: »دانشجویان خارج از 

 روشن کنند که این‌‌ها بهانه است و مسئله 
ً
کشور باید این مطلب را کاملا

اصلی این است که ملت ایران را در هم بشکنند. جلوی توسعه سیاسی را با 

کودتا گرفتند، منتها ملت ایران فهمید که بلافاصله باید خودش را قوی کند، 

چون خودش را قوی کرده است، امروز دیگر بحث کودتا در ایران امکان‌پذیر 

نیست؛ هم ارتش را دارد، هم سپاه را دارد و به‌لحاظ دفاعی به‌شدت خودش 

را تقویت کرده است.«

وی ادامه داد: »بنابراین نمی‌توانند مثل گذشته علیه ایران کودتا کنند و ملت 

ایران را در هم بشکنند؛ نه‌تنها در ایران، بلکه در همسایگی ایران هم نمی‌توانند 

 می‌خواستند کودتا کنند و 
ً
کودتا کنند. ایران تعیین‌کننده است. در عراق قطعا

فرماندار نظامی آمریکایی‌‌ها را در عراق به‌کار بگمارند؛ به دلیل دفاع ایران از 

انتخابات در عراق، آمریکایی‌‌ها نتوانستند این هدف را دنبال کنند.«

این پژوهشگر تاریخ با مقایسه شرایط فعلی با گذشته گفت: »ما الان قدرت 

داریم؛ اما شیوه غرب با ما تغییری نکرده است. قبل از کودتا، همان برنامه 

فشار اقتصادی و تبلیغات گسترده بود و الان به‌خصوص بعد از تهاجم اخیر، 

جنگ روانی علیه ایران به‌شدت افزایش پیدا کرده است. دانشجویان مشخص 

کنند که چقدر تکرار جنگ روانی علیه ما وجود دارد و شکست آن‌ها در 

تهاجم نظامی که یک نوعی از کودتاست؛ که آن هم مشت آهنین است؛ 

اما یک شکست فاحش خوردند. لذا ما امروز به‌عنوان وظیفه، برای دفاع از 

ملت‌مان در خارج از کشور، باید بکوشیم تا ماهیت نظام سرمایه‌داری 

 برای ملت‌‌ها روشن کنیم، تا آن‌‌ها با 
ً
و پایگاه نژادپرستی‌شان را کاملا

گاهی بیشتری راجع به این قضیه بتوانند نقش تعیین‌کننده‌ای در  آ

محدودیت لجام‌گسیختگی نظام آمریکا ایفا کنند.«

 احسان صالحی، تحلیلگر مسائل سیاسی نیز معتقد است 

معنای پیام رهبرانقلاب به اتحادیه انجمن اسامی 

دانشجویان در اروپا این است که آنان خود تبدیل به راویان 

اقتدار ملت ایران در محیط تحصیل خود شوند تا دشمن اجازه شبهه‌افکنی 

پیدا نکند، در ادامه متن این گفت‌وگو را از نظر می‌گذرانید. 

صالحی با بیان اینکه »پیام امسال رهبر انقلاب به دانشجویان خارج از کشور 

تحت تأثیر معادله جدید قدرتی است که بر اثر جنگ ‌۱۲روزه برای ایران خلق 

شد«، گفت: »رهبری در این پیام دانشجویان را به این معادله جدید توجه 

می‌دهند تا نه‌تنها تحت تأثیر القائات و فضاسازی رسانه‌ای جبهه استکبار 

قرار نگیرند، بلکه خودشان راوی اقتدار ملت ایران در محیط تحصیل و 

زندگی خود باشند. 

یک ویژگی دیگر این پیام، تصریح روی محدوده اصلی درگیری است. به نحوی 

که متخاصم اصلی و در واقع شکست‌خورده اصلی جنگ ‌۱۲روزه در پیام رهبر 

انقلاب، آمریکا معرفی شده است و از رژیم صهیونیستی با عنوان تحقیرآمیز 

»زائده ننگین« آمریکا یاد شده است. علاوه بر این، موضوع تخاصم، فراتر 

از مسئله هسته‌ای و نزاعی حول نظم مطلوب جبهه استکبار با نظم عادلانه 

مطلوب جمهوری اسلامی بیان شده است.«

وی افزود: »این واقعیت اگر درست فهم نشود، مغالطاتی از این قبیل در افکار 

عمومی راه می‌یابد که آیا بهتر نبود جمهوری اسلامی از برنامه هسته‌ای خود 

صرف‌نظر می‌کرد تا جنگی به‌وقوع نپیوندد؟ البته امروز پس از جنگ ‌۱۲روزه 

و در شرایطی که با وجود ادعای دشمن مبنی‌بر نابود کردن برنامه هسته‌ای 

ایران، نه‌تنها چیزی از بار فشار روانی، سیاسی، اقتصادی و تهدید نظامی آن‌ها 

 دور جدیدی از فشار را با هدف محدود کردن توان 
ً
کاسته نشده، بلکه صریحا

دفاعی و موشکی ایران که رکن اصلی پیروزی ما در جنگ بود آغاز کرده‌اند، 

مغالطاتی که نتیجه دست کشیدن از هسته‌ای را توقف فشار‌ها و دشمنی‌‌ها 

 رنگ باخته است.«
ً
می‌دانست، کاملا

این کارشناس مسائل سیاسی با اشاره به انتظار رهبر انقلاب از دانشجویان 

گفت: »انتظار ایشان تبیین این واقعیت‌‌هاست؛ به‌خصوص که تبیین درست 

محل نزاع و جلوگیری از غلبه روایت‌‌های انحرافی، پیشران مهمی در استمرار 

حرکت انقلابی ملت ایران و تولید جاذبه برای نظم عادلانه مورد نظر جمهوری 

اسلامی در سطح ملی و بین‌المللی است.«        

عباس سلیمی‌نمین در گفت‌وگو با »فرهیختگان«‌: 

پیام رهبر انقلاب به دانشجویان
لزوم روایت بهانه‌جویی‌‌های آمریکا بود

احسان صالحی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«‌: 

دانشجویان ایرانی در اروپا؛ راوی اقتدار ملت ایران

رئیس‌جمهور از برنامه‌های اقتصادی دولت گفت

برنامۀ ‌۲۰ بندی برای 
معیشت داریم

 روز گذشته گفت‌وگوی مسعود پزشکیان، رئیس‌جمهور با پایگاه 

اطلاع‌رسانی دفتر حفظ و نشر آثار رهبر انقلاب، منتشر شد. در این 

گفت‌و‌گو پزشکیان به مرور برخی از مهم‌ترین چالش‌های کشور 

در حوزه‌های مختلف اقتصادی، اجتماعی و سیاسی پرداخته و از 

ارائه برنامه‌ای 20 بندی برای مواجهه با این چالش‌ها خبر داد. در 

ادامه گزیده‌ای از آنچه رئیس‌جمهور در این مصاحبه اظهار داشته 

است را می‌خوانید.

رئیس‌جمهور در ابتدای این مصاحبه، با تأکید بر نقش حمایتی مقام معظم 

رهبری از دولت، اظهار داشت :»باید از مقام معظم رهبری قدردانی کنیم 

که تا اینجا چه در جلسات آشکار و چه در جلسات اختصاصی، پشتیبانی 

 با 
ً
کاملی از دولت داشته‌اند و اگر پشتیبانی و توصیه‌های ایشان نبود، حتما

مشکلات زیادی مواجه می‌شدیم.«

وی اصلی‌ترین تمرکز دولت را بر »اصلاح ناترازی‌ها« توصیف کرد و گفت: 

»آنچه ما الان به دنبالش هستیم و داریم تلاش می‌کنیم که آن را اصلاح 

کنیم، موضوع ناترازی‌ها است. تلاشی که در رابطه با این ناترازی‌ها انجام 

گرفت این بود که از یک طرف کاهش و یا کنترل هزینه و مصرف را شروع 

کردیم و از طرف دیگر سریع‌ترین راهی که می‌توانستیم به آن دسترسی 

پیدا کنیم و انرژی مورد نیاز را تهیه کنیم، ما تا امسال توانستیم بیش از سه 

هزار مگاوات پنل را وارد جریان تولید انرژی بکنیم، در‌صورتی‌که در طول 

سال‌های گذشته فقط هزار مگاوات در جریان بود. هر هفته حدود سیصد 

مگاوات پنل خورشیدی دارند کار می‌کنند و قراردادهایی که بسته‌اند 

نزدیک به هشتاد هزار مگاوات است؛ یعنی ما اگر بتوانیم چنین روندی 

را پیش ببریم، استفاده از سوخت‌های فسیلی را به‌شدت کاهش خواهیم 

ه در تابستان آینده دیگر با خاموشی به 
ّ
داد. تلاش خواهیم کرد که ان‌شاءالل

آن شکلی که وجود داشت مواجه نشویم.«

رئیس‌جمهور همچنین به کنترل گازهای فلر اشاره کرد و افزود: »بحث 

بعدی ما در رابطه با کنترل همان گازهایی بود که داشتند می‌سوختند. ما 

تا حالا توانسته‌ایم نزدیک به ۱۵ میلیون متر مکعب گاز را در روز کنترل 

 ۹ میلیون متر مکعب 
ً
کنیم در‌حالی‌که در کل دوران‌های گذشته مجموعا

را توانسته بودند، مدیریت کنند.«

پزشکیان در بخش دیگری از سخنان خود به پیشرفت پروژه‌های زیرساختی 

حمل‌ونقل پرداخت و اعلام کرد: »در رابطه با کریدورها که بسیار مهم است، 

ما کریدور آستارا ـ رشت را، شلمچه ـ بصره را و به احتمال قوی زاهدان ـ 

چابهار را امسال تمام می‌کنیم. تا الان شاید بیش از ده دوازده هزار میلیارد 

 همین مقدار را هم 
ً
تومان پول به این مسئله تخصیص داده شده و احتمالا

باز باید پرداخت کنیم.«

وی بهبود روابط با کشورهای همسایه و شرکای بین‌المللی را یکی از 

دستاوردهای مهم دولت برشمرد و گفت: »ارتباط ما با همسایگان خیلی 

بهتر شده. روابط ما با کشورهای همسایه در خیلی از زمینه‌ها، چه فرهنگی، 

چه علمی، چه اقتصادی توسعه پیدا کرده. با آذربایجان، با ازبکستان، با 

ترکمنستان، با افغانستان، با پاکستان، با عراق، با ترکیه و در خلیج‌فارس 

هم با عمان و امارات و قطر و مانند این‌ها روند ارتباطات خیلی بهتر شده. 

علی‌رغم همه‌ این مشکلاتی که هست، مسیر ارتباطات بین‌المللی‌مان دارد 

افزایش پیدا می‌کند. با چین و روسیه و قزاقستان و قرقیزستان و تاجیکستان، 

ارتباطات خیلی خوبی برقرار شده. الان داریم مسیرها را اصلاح می‌کنیم.«

در حوزه مسائل اجتماعی، رئیس‌جمهور به اقدامات مبتنی بر مشارکت 

مردمی اشاره کرد و اظهار داشت: »در حوزه‌ مسائل اجتماعی، کارهای بزرگی 

در رابطه با مسجدمحوری، محله‌محوری و مشارکت مردم انجام شده. البته 

این‌ها چون مسائل اجتماعی است، شاید به صورت عدد و رقمی نشود 

 تغییر رفتار کار ساده‌ای 
ً
گفت؛ همچنین این مسائل زمان‌بر است و طبیعتا

نیست. با مشارکت مردم، ما تمام مدارس کانکسی را جمع کردیم، مدارس 

سنگی را جمع کردیم و در جاهایی که مدرسه نبود، مدرسه ساخته شد.«

وی واگذاری اختیارات به استان‌ها را از اولویت‌های دولت دانست و 

افزود: »یکی از مسائل مهم، بحث مدیریت و واگذاری اختیار است. 

باور و اعتقاد ما این است که باید اختیارات در استان‌ها واگذار بشود که 

این‌ها بتوانند کارهایشان را انجام بدهند و نیازی به این نباشد که برای هر 

کاری استاندار یا فرماندار یا رئیس دانشگاه یا مدیرکل بیاید تهران و بخواهد 

اجازه بگیرد. در این رابطه هم اقدامات بسیار مفیدی انجام گرفته و نتایج 

خیلی خوبی داشته‌ایم.«

در حوزه بهداشت و درمان، پزشکیان از آغاز اجرای طرح پزشک خانواده خبر 

داد و گفت: »در رابطه با بهداشت و درمان، بحث پزشک خانواده را شروع 

 داریم به یک زبان و نگاه مشترک می‌رسیم؛ در جلساتی که 
ً
کردیم و فعلا

گذاشتیم، نزدیک به ۶۳ شهر و منطقه انتخاب شد که این کار را انجام بدهند 

و در پنج تا از این شهرها، کل شهرستان را انتخاب کردند. به‌هر‌حال، روش 

کار مشخص است؛ این‌ها فقط باید بتوانند یاد بگیرند که چه کار بکنند.«

رئیس‌جمهور به اقدامات در حوزه مالی و پولی نیز پرداخت و تأکید کرد: »در 

بحث‌های مالی و پولی هم سازمان بهینه‌سازی و مدیریت مصرف بنزین 

و گازوئیل را درست کردیم، آن‌ها هم الان برنامه‌های خاص خودشان را 

دارند. در واقع، ما آن تابو را شکاندیم که نمی‌شود به قیمت بنزین دست زد.«

وی همچنین به تکمیل پروژه‌های مسکن و آبرسانی اشاره کرد و گفت: 

»ما بیش از50 هزار مسکن محرومان را به اضافه‌ مسکن‌هایی که نیمه‌تمام 

بودند، تمام کردیم. در رابطه با طرح‌های آبرسانی، مسیری که قرار بود آب 

طالقان به تهران برسد پروژه‌ بزرگی بود؛ خب ما اعتبار گذاشتیم و تمامش 

کردیم. الان دارند روی پروژه‌های مربوط به انرژی هسته‌ای که در بوشهر 

وجود دارد کار می‌کنند که نزدیک به دو هزار مگاوات برق تولید می‌شود. 

ما با قدرت داریم این‌ها را پیگیری می‌کنیم.«

پزشکیان با تأکید بر امکان صرفه‌جویی شخصی، مثال زد: »خیلی راحت 

می‌شود صرفه‌جویی کرد. الان گفته‌ام در خانه‌ خودمان یک دیواری یا یک 

 در حد همان ۲۱ یا ۲۲ درجه 
ً
پرده‌ای بزنند که ما یک جای کوچک را مثلا

 نگذاریم گرم بشود؛ همین کافی است. وقتی من در 
ً
گرم کنیم، بقیه را اصلا

پنج شش متر اتاق می‌توانم بنشینم، لزومی ندارد یک اتاق بزرگ را به‌خاطر 

من گرم و سرد بکنند.«

رئیس‌جمهور از برنامه توزیع کالابرگ خبر داد و افزود: »قرار شده که تا عید 

نزدیک به دوونیم میلیارد دلار پول را تبدیل کنند و کالابرگ‌های مورد نیاز را تا 

آنجایی که امکان دارد بتوانیم به جمعیت هدف پرداخت بکنیم. همین پول 

بنزین، حالا پنج هزار تومان عددی نمی‌شود، ولی قرار شده دولت هر‌چه از 

این پول به دست می‌آورد، همه را در کالابرگ و یا معیشت مردم هزینه کند.«

وی در پایان به برنامه جامع دولت اشاره کرد و گفت: »ما یک برنامه‌ای 

شامل حدود 20 بند ارائه دادیم و گروه‌های مختلف اقتصادی در دولت و 

مجلس و بعضی نهادها با هم هماهنگ شده‌اند که این 20 بند را عملیاتی 

کنند. چون رهبر انقلاب نگران بودند از وضعیت ارزی و کالاهای اساسی 

و نهاده‌ها و تورم و مانند این‌ها، 18-17بند بود که ما باید بتوانیم درباره‌ 

این‌ها گزارش بدهیم.«

ــن  ــاه و نهمی ــه پنج ــی ب ــه‌ای در پیام ــه خامن ــرت آیت‌الل حض

نشست سالانه اتحادیه انجمن‌های اسامی دانشجویان در 

ــکا  ی ــش آمر ــنگین ارت ــم س ــت تهاج ــه شکس ــاره ب ــا اش ــا ب اروپ

ــجاعت و  ــکار و ش ــل ابت ــه دلی ــه، ب ــن آن در منطق ــده ننگی و زائ

کید کردند: »علت اصلی  فداکاری جوانان ایران اسامی، تأ

آشفتگی زورگویان فاسد و مفسد، نه بحث هسته‌ای، بلکه 

برافراشته شدن پرچم مقابله با نظم ناعادلانه و تحکم نظام 

سلطه در جهان و روی‌آوردن به نظام عادلانه ملی و بین‌المللی 

اسامی از جانب ایران اسامی است.« 

متن پیام رهبر انقلاب اسلامی به این شرح است: 

 بسم الله الرحمن الرحیم

جوانان عزیز! 

امسال کشور شما، به برکت ایمان و اتحاد و اعتمادبه‌نفس، در دنیا اعتبار 

و وزانتی تازه یافت. تهاجم سنگین ارتش آمریکا و زائده ننگین آن در این 

منطقه، مغلوب ابتکار و شجاعت و فداکاری جوانان ایران اسلامی شد. 

ثابت شد که ملت ایران با بهره‌گیری از توانایی‌های خود، در سایه ایمان و 

عمل صالح، و در رویارویی با مستکبران فاسد و ظالم، می‌تواند بایستد و 

دعوت به ارزش‌های اسلامی را با صدایی رساتر از همیشه به دنیا برساند. 

اندوه عمیق به‌خاطر شهادت تعدادی از دانشمندان و سرداران و جمعی 

از مردم عزیزمان نتوانسته و نخواهد توانست جوانان باهمت ایرانی را 

متوقف کند. خانواده‌های آن شهیدان، خود در شمار پیشروان حرکت‌اند. 

سخن از بحث هسته‌ای و چیزهایی از قبیل آن نیست. سخن از مقابله با 

نظم ناعادلانه و تحکم نظام سلطه در جهان کنونی، و روی‌آوردن به نظام 

عادلانه‌ ملی و بین‌المللی اسلامی است. این است دعوی بزرگی که ایران 

اسلامی پرچم آن را برافراشته و زورگویان فاسد و مفسد را برآشفته است. 

شما دانشجویان به‌ویژه در خارج کشور سهمی از این وظیفه‌ بزرگ بر 

دوش دارید. دل‌ها را به خدا بسپارید، توانایی‌های خود را شناسایی کنید 

و انجمن‌ها را به این سمت حرکت دهید. 

خدا با شما و پیروزی کامل در انتظار شما است ان‌شاءالله. 

سید علی خامنه‌ای

رهبر انقلاب در پیام به نشست سالانۀ اتحادیۀ انجمن‌های اسلامی دانشجویان اروپا تبیین کردند

ایران به دنبال نظم عادلانۀ ملی


